

Инсайд. Можно предположить, что правительство края поможет компании «Сибиряк» оборотными средствами

Одним из ключевых событий КЭФ-2022 стало подписание соглашения между правительством Красноярского края (в лице премьера Юрия Лапшина) с одной стороны и компанией "Сибиряк" Владимира Егорова с другой о строительстве делового центра класса «А» общей площадью более 200 тысяч квадратных метров в микрорайоне Новоостровский города Красноярска.

Наверное нет сегодня в нашем регионе застройщика более скандального, чем компания "Сибиряк", и фигуры более одиозной, чем Владимир Егоров, однако подписание соглашения с ним стало особым предметом гордости экономического форума.

Владимир Егоров

Из тех "грехов" которые связывают с фамилией Егорова можно выделить следующие:

- "странности" с исполнением госконтрактов на поставку медицинского оборудования в рамках реконструкции КГБУЗ «Краевая клиническая больница».

"...следственные органы проявили к ним повышенное внимание, инкриминируя руководителю одной из подрядных (якобы) организаций «Сибиряка» некоему Вакуленко совершение преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершённое в особо крупном размере), при поставках некондиционного оборудования именно по этим контрактам."

- последовавшее за разбирательствами задержание сына Владимира Егорова Константина в Геленджике по делу о хищениях при строительстве больницы.

- потеря "Сибиряком" контракта размером в 7 миллиардов на строительство медцентра под Новосибирском - заказчик отказал красноярской компании в принятии банковской гарантии.

- срыв компанией "Сибиряк" сроков ремонта здания красноярского цирка и последовавшее за этим расторжение контракта. Предприятие Владимира Егорова изначально должно было освоить на этом проекте 720 миллионов рублей.

Но из-за затягивания сроков стоимость ремонта значительно увеличилась и когда теперь будет сдан в эксплуатацию цирк - непонятно.



- попытка расторжения "Сибиряком" контракта с СФУ - застройщик посчитал что университет должен провести перерасчёт, поскольку сумма контракта "стала неактуальна".

«Но Сибирский федеральный университет отказался пересчитывать сумму, а наша компания не захотела нести такие большие убытки – более 200 млн рублей» - Владимир Егоров.

- также стоит вспомнить продажу Владимиром Егоровым агрохолдинга "Сибиряк", дислоцированного в Назаровском районе - ему потребовались оборотные средства для работы на крупных подрядах.

Продажа холдинга привела ещё к нескольким скандалам, среди которых и массовый забой коров, которые новому собственнику оказались не нужны.

- и ряд скандалов помельче, вроде "бетонирования" поля в микрорайоне Солнечный (последствия экономии на мойке бетономешалок) или очередного уплотнения застройки в том же Солнечном в интересах компании "Сибиряк".

Кажется даже половины этих проблем достаточно, чтобы специалисты правительства края рекомендовали своему руководителю Юрию Лапшину держаться подальше от скандального застройщика и его компании, однако Юрий Анатольевич явно высказал намерение и дальше продолжать сотрудничество с Владимиром Егоровым.

Любопытно, что нигде не упоминается суть подписанного соглашения.

Можно предположить, что правительство края поможет компании "Сибиряк" оборотными средствами, раз уж у Владимира Егорова в последнее время с ними туго.

Владимир Егоров о площадке, на которой расположится деловой центр "Красноярск-Сити": «Это 2,8 километра вдоль Енисея. Улица — не знаю, как мы ее назовем, наверное, не Дубровинского. Может, Красноярская, может, Лапшинская (Юрий Лапшин — премьер края, подписавший соглашение), может, Егоровская».

Лучше уже и не скажешь...

Источник: HeNASHI

Автор: Максим Черкашин © Babr24 Источник: <https://t.me/NeNASHI>
ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК 👁 20839 04.03.2022, 18:40 📌 557
URL: <https://babr24.com/?IDE=225789> Bytes: 3774 / 3575 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Максим Черкашин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)